



## **Жительница Иловлинского района признана виновной в убийстве своего сожителя**

Собранные Иловлинским межрайонным следственным отделом следственного управления СКР по области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении местной жительницы. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что в ночь с 6 на 7 января 2022 года виновная, находясь в одном из частных домовладений в хуторе Песковатский Иловлинского района Волгоградской области, совместно со своим 29-летним сожителем распивала спиртные напитки. При употреблении спиртного между ними произошёл конфликт на бытовой почве, в ходе которого осужденная, используя кухонный нож, нанесла своему сожителю телесное повреждение в виде одного колото-резаного ранения в области живота. Указанное ранение стало для мужчины смертельным, он скончался до приезда скорой медицинской помощи от кровопотери.

Приговором суда виновной назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 6 лет с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.

02 Октября 2022

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1727933>